Инструкция по монтажу круглых бассейнов (Baden, Milano),

установленных на поверхности.

1. Выберите место для размещения бассейна.
Аккуратно снимите дерн, разровнять почву и сделать песчаную подушку толщиной      7-10см.

2. Распакуйте коробку с бассейном.

Достаньте нижний профиль.

3. Укладка нижнего профиля. 

Соедините отрезки нижнего профиля с помощью соединительных трубок так,  чтобы получился круг.

4. Установка стенки бассейна.

Для облегчения работы пригласите несколько человек, чтобы стальной лист не перегибался. Старайтесь производить установку в безветренную погоду, т.к. ветер значительно осложняет этот процесс. На конце стенки бассейна вставлен соединительный профиль. Снимите его. Стенку, свернутую в рулон, разворачивайте по контуру и одновременно вставляйте ее в шлиц нижнего профиля. Чтобы облегчить установку, вы можете на время закрепить местами стенку верхним профилем. Сторона, покрытая  белым напылением, идет наружу.

Когда лист развернут и вставлен в нижний профиль, концы его должны прилегать друг к другу. Наденьте на фальцованные края стенок соединительный профиль, лишний нижний профиль отпилите. Следите за тем, чтобы фальц зашел в профиль нужной стороной. Скошенная сторона профиля находится наверху. Профиль должен свободно надвигаться на края листа. Неправильная установка соединительного профиля приведет к повреждению стенки бассейна и нарушению его устойчивости.

5. Укладка подкладки под дно.

Необходимо обязательно положить подкладку под дно (синтетическая подкладка толщиной 5 мм.)

После того, как установлен лист бассейна, на поверхность укладывается подкладка полотно к полотну. Не укладывайте полотна внахлест, иначе эти места потом будут видны. Можно склеить полотна между собой двустороннем скотчем. Лишние куски подкладки обрезаются на расстоянии 7-10см. от дна бассейна.

6. Внимание!

Прежде, чем вы приступите к монтажу внутреннего пленочного покрытия,            внимательно ознакомьтесь со следующими указаниями. Важнейшей деталью при монтаже бассейна является внутреннее  пленочное покрытие. Пленка для бассейна является термопластическим материалом, который подвержен растяжению под воздействием тепла. Поэтому самая благоприятная температура для установки пленки от  +12 до  +25 градусов. При более высокой температуре пленка может чрезмерно растянуться при укладке.

Обратите внимание также на тот факт, что мягкую пленку очень легко повредить неосторожным обращением. Избегайте соприкосновения пленки с острыми или шероховатыми предметами, а также не перетягивайте ее через бетонные части борта или чаши.

7. Установка пленочного покрытия

Положите пленку внутрь бассейна и разверните ее равномерно во все стороны. По внешнему краю пленка снабжена специальным сваренным карманом. Короткая сторона кармана выпускается сверху за стену бассейна и равномерно навешивается на верхний край стального листа. При навешивании пленки не очень сильно растягивайте карман, т.к. это может привести к образованию складок.

8.
Установка верхнего профиля
 

Вставьте два отрезка верхнего поручня друг в друга и надвиньте верхний профиль на верхний край стального листа с навешенной пленой. Но прежде, чем полностью прижать профиль, вставьте в него следующий отрезок. Таким образом, продвигайтесь по периметру, пока не получится цельного профиля. После этого плотнее забейте профиль резиновым молотком или рукой. Если отрезки профиля прилегают неплотно друг к другу, разъедините эту часть и еще раз плотно подгоните их друг к другу. На месте стыка первого и последнего отрезка при определенных обстоятельствах последний отрезок может оказаться чрезмерно длинным. Если это так, отрежьте последний отрезок ножовкой до нужной длины. Для последней стыковки приподнимите края первого и последнего отрезков над стенкой бассейна,  плотно задвиньте их друг в друга и надвиньте на стенку бассейна собранный профиль.    
 


Из-за температурных колебаний между некоторыми отрезками могут образовываться промежутки. Это абсолютно нормально. В этом случае также может быть использован отпиленный кусок профиля.

9.   Заключительные работы.

     Еще раз полностью проверьте профиль, плотно ли он сидит. Убедитесь, что шов между дном и стенкой пленки находится точно в углу между ними. Максимально расправьте пленку перед наполнением бассейна.

10. Наполнение бассейна 

      Убедитесь в том, что бассейн имеет круглую форму, и что пленка плотно прилегает к корпусу бассейна и не морщится. Последние складки удаляют после наполнения бассейна водой на 1-2см. Для этого спуститесь в бассейн без обуви и разгладьте складки руками, двигаясь от середины. Далее можно наполнить бассейн до 10см.

